

张勇率队开展重阳节关爱慰问活动

# 让老人老有所养 老有所依 老有所乐 老有所安

本报讯(深圳侨报记者 王晶晶) 夕阳无限好,敬老情更浓。昨日是一年一度的重阳佳节,为弘扬中华优秀传统文化,传承“尊老、敬老、爱老、助老”传统美德,区委书记张勇率队来到深圳市南联颐养中心,开展“重阳节”礼敬老人送关爱活动。区委常委、区委(府)办主任谷更军参加活动。

据了解,深圳市南联颐养中心是2014年经市民政局批准设立的民办养老机构,地处龙岗中心地段,设置床位600张,目前收住老年人203人,并为他们提供生活照料、康复护理、精神慰藉、文化娱乐等综合服务。

张勇一行首先来到南联颐养中心的配药室、抢救室和中医诊室,详细询问了负责医生的资质和送医流程。在该中心的集体餐厅,张勇专门测试了餐厅地面防滑程度。他指出,老年人肠胃功能较弱,入口食物一定要确保卫生安全。

“今天是重阳节,专门来看望您。”张勇一行探望了今年已103岁高龄的李美清老人,祝老人身体健康,并送上慰问金。从香港来的曾清捷老人今年90岁高龄,她在南联颐养中心已住了4年。张勇详细询问了老人的生活和健康情况,叮嘱她要保重身体,有困难有需要要及时提出。听到一声声“重阳节快乐”,曾清捷老人激动地握住张勇的手连声说:“谢谢你们来看我们!”

据了解,目前龙岗区共有60岁以上常住老年人口21.3682万人。今年,龙岗区创新推进社区民生微实事“夕



区委书记张勇(左)到深圳市南联颐养中心探望慰问老人。深圳侨报记者 钟致棠 摄

阳红”项目,为社区老年人提供膳食供应、保健娱乐、心理辅导的日间综合服务。该项目将进一步完善龙岗养老服务体系,不断增强共建共治共享社区治理能力,提升居民群众幸福感和获得感。目前首批47个社区“夕阳红”项目建设已全面启动,预计2019年每

个街道将再新增4家以上社区“夕阳红”项目,至2020年可实现111个社区“夕阳红”全覆盖。

“老年人是社会的宝贵财富,我们要把礼敬老人的中华民族传统美德一代代传承下来。”张勇指出,让老人能够老有所养、老有所依、老有所乐、老

有所安,不仅是党委政府义不容辞的责任,也是弘扬中华优秀传统文化、积极培育和践行社会主义核心价值观的具体要求,全社会都应该营造浓厚的“尊老、敬老、爱老、助老”氛围,传承“尊老、敬老、爱老、助老”传统美德,让老人在温馨和谐的氛围中安享晚年。

区领导率队到区城管局调研

## 督办人大重点建议 促进环境品质提升

本报讯(深圳侨报记者 陈遥) 昨日下午,区人大常委会副主任林建忠率区人大常委会法制和内务司法工委(法制委)相关人员到区城管局调研,就《关于持续推进城市品质提升,塑造城区环境新形象的重点建议》的办理和督办工作进行座谈。

据了解,今年区人大常委会督办的重点建议涉及公共基础设施建设、物业管理、建筑垃圾及生活垃圾处理、城中村整治等多个方面,与人民群众生产生活密切相关,社会广泛关注,具有较强的代表性、针对性和现实意义。而区政

府根据重点建议制定了具体办理方案,建设项目共包括“园林绿化、城中村治理、景观照明、环卫设施、道路品质、沿街立面”品质提升6大类,具体有48项建设项目任务。

截至10月,已有6项建设任务全部完成,包括宝龙大道花卉景观大道、新建改造6个社区公园、11座桥梁灯光夜景建设、东部项目配套道路征地拆迁、通道和隧道的清洗刷新、交通护栏清洗刷新,其余项目正在推进当中。同时,区城管局还积极探索完善长效机制,继续推行“行走龙岗”活动,固化区、街道、

社区三级行走、联动整治机制;进一步完善社区卫生和市容秩序测评排名机制;全面推广环卫清扫清运精细化监管模式,确保城市环境品质提升成果长效保持。

接下来,区城管局及各汇办单位将持之以恒抓好环卫指数测评,依靠科技提升城市精细化管理水平,全力以赴完成年初部署的各项任务,在落实上见成效,确保建议办出实效、办出特色,全力塑造更加优美、更有品味、更具特色的城区环境新形象,着力实现从“干净龙岗”到“品质龙岗”的提档升级、跨越蝶变。

## “宝龙力量”先锋 等你投票打Call

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲) 记者昨日从宝龙街道办获悉,今年8月启动的宝龙街道“宝龙力量”道德模范评选活动经过初审,目前已进入网络投票阶段。谁是你心中的宝龙道德模范,只要动动手指,就能为TA投票打Call。

宝龙街道“宝龙力量”道德模范评选设道德模范10名及提名奖若干,评选标准为热爱祖国,拥护中国共产党领导,积极践行社会主义核心价值观,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设中事迹突出的道德标杆,主要包括助人为乐模范、敬业奉献模范、诚实守信模范、孝老爱亲模范、见义勇为模范、实现梦想模范等方面。

据介绍,此次评选活动投票时间为10月17日20:00至10月23日19:59。每人每天可投10票,最多可投10人(10票可投给同一参选人,也可投给不同的参选人)。评选结束后,宝龙街道还将以获奖人物为主角拍摄微视频,挖掘他们身上的闪光点,传递社会正能量。

(更多内容详见B04~05)

区人力资源局举办高校毕业生现场招聘会

## 政校企联动 助毕业生更高质量就业

本报讯(深圳侨报记者 程晴通讯员 刘世峰) 昨日下午,龙岗区2018年大学生集中宣传日暨高校毕业生现场招聘会在深圳信息职业技术学院举办。此次活动精心组织70家企事业单位提供309个就业岗位,吸引了约1500名应届毕业生参加。

记者获悉,薪酬待遇、企业环境及成长条件是应届毕业生优先考虑的因素。当天,作为智能装备与控制专业的一名大三应届毕业生,涂金宏想应聘CAD绘图员职位。由于大学期间又读

了数字媒体艺术本科,让她在应聘中多了一些优势。立志留在龙岗发展的涂金宏最在意的是企业是否提供住宿、环境是否舒适。在应聘现场,与涂金宏同样想法的应届毕业生不在少数,不少人称将选择龙岗作为职业生涯起点。

“我们面试的时候注重应聘者的价值观、沟通能力和性格。”深圳晶封半导体有限公司人事负责人丁继龙表示,他们公司已连续三年参与应届毕业生招聘活动,毕业生的整体素质不错。

区人力资源局相关负责人表示,为

了把更多的高校学生留在龙岗就业创业,该局深化政校企联动,挖掘高校储备优秀人才的富矿,如政校企围绕“就业+实习”展开合作,助力学生提前进入角色,搭平台实现“线上+线下”联动服务,帮助学生求职更加便利等。通过创新高校毕业生就业工作服务模式,使更多高校毕业生实现更高质量就业。

截至昨日下午5时,现场招聘共达成意向人数489人,其中管理类人才64人,专业技术人才298人,后勤辅助、服务类和其他人才127人。